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01 みどり市の健康寿命（男性） 歳 78.99 78.7 80.07 低下 --- 健康管理課

01 みどり市の健康寿命（女性） 歳 83.2 83.3 84.97 概ね順調 --- 健康管理課

01 01成人を対象とする特定健診等の受診率 ％ 39 40 50 概ね順調 --- 健康管理課

01 01要精密検査者の精密検査受診率 ％ 86.9 89.4 97 順調 未達成 健康管理課

01 02みどり市で子育てをしたい人の割合 ％ 95.9 96.2 96 順調 達成 健康管理課

01 03
かかりつけ医（内科・外科等の医療機

関）を持つ市民の割合
％ 75.6 73.8 80 低下 未達成 健康管理課

01 03
かかりつけ医（歯科）を持つ市民の割

合
％ 78.3 69 80 低下 未達成 健康管理課

02
地域の支え合いが進んできていると思

う市民の割合
％ 35 32.4 50 低下 未達成 社会福祉課

02 01
重層的支援体制整備事業（福祉のなん

でも相談）で扱った件数
件 14 9 35 低下 未達成 社会福祉課

02 02民生委員児童委員の活動件数 件 7,966 11,740 14,040 順調 未達成 社会福祉課

02 02
福祉ボランティア意識醸成のための取

組事業数
件 24 61 100 順調 未達成 社会福祉課

03 高齢者の自立割合 ％ 81.8 82.2 82.3 順調 未達成 介護高齢課

03
在宅生活をし続けている要介護1～3の

高齢者の割合
％ 87.9 89 88 順調 達成 介護高齢課

03 01
一般介護予防事業（介護予防教室等）

開催数
回 90 269 255 順調 達成 介護高齢課

03 01新規要支援者の割合 ％ 4.8 4.7 5 低下 未達成 介護高齢課

03 02在宅福祉サービス延べ利用者数 人 1,219 949 1,350 低下 未達成 介護高齢課

03 02居宅サービス利用率 ％ 67.8 68.5 68 順調 達成 介護高齢課

03 02
要介護４以上の特別養護老人ホーム待

機者数
人 31 24 27 順調 達成 介護高齢課

03 02介護相談員を受け入れている施設数 箇所 26 2 28 低下 未達成 介護高齢課

03 03介護保険料収納率（現年度） ％ 99.3 99.6 99.3 順調 達成 介護高齢課

04
ノーマライゼーション社会への取組が

進んできていると思う市民の割合
％ 25.4 27.1 50 概ね順調 未達成 社会福祉課

04 01
自立支援給付を利用して地域生活して

いる人数
人 488 542 639 順調 未達成 社会福祉課

政策01 健やかに生きる安心のまちづくり
資料４
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資料４

04 02障がいに係る相談件数 件 9,543 9,538 10,000 低下 未達成 社会福祉課

05
子育てしやすいまち(環境)だと思う保

護者の割合
％ 83.5 88.8 85 順調 達成 こども課

05 01保育施設の待機児童数 人 0 0 0 順調 達成 こども課

05 01学童保育施設の待機児童数 人 0 0 0 順調 達成 こども課

05 02家庭児童相談の件数 件 2,250 1,966 2,025 順調 達成 こども課

05 03
地域における子育て支援事業への協力

者数
人 82 143 189 順調 未達成 こども課

05 03地域における子育て支援施設利用者数 人 11,475 13,045 20,000 概ね順調 未達成 こども課

06 01
被保険者一人あたりの医療費(国民健康

保険）
円 334,485 359,286 376,000 順調 未達成 市民課

06 01国民健康保険保険税収納率（現年度） ％ 94 92.8 94.5 低下 未達成 市民課

06 02
被保険者一人当たりの医療費（後期高

齢者医療）
円 783,152 909,816 784,000 低下 未達成 市民課

06 02
後期高齢者医療保険料収納率（現年

度）
％ 99.7 99.6 99.8 低下 未達成 市民課

06 03福祉医療受給資格者数 人 8,294 9,050 8,500 順調 達成 市民課

06 04
自立支援プランで改善が見られた終了

者数
人 2 0 5 低下 未達成 社会福祉課

06 05就労可能世帯における自立世帯数 世帯 2 1 5 低下 未達成 社会福祉課
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01 生涯学習に取り組んでいる市民の割合 ％ 29.3 30.3 35 概ね順調 未達成 社会教育課

01 01
生涯学習の機会が充実していると思う

市民の割合
％ 88.6 87.9 90 低下 未達成 社会教育課

01 01小中学生の月間読書冊数 冊／月 1.5 1 3 低下 未達成 社会教育課

01 01市内での文化芸術鑑賞者数 人 50,718 76,855 180,000 順調 未達成 社会教育課

01 01
社会教育施設の学級・講座延べ参加者

数
人 1,941 11,190 7,612 順調 達成 社会教育課

01 02新規活動団体数 団体 21 5 53 低下 未達成 社会教育課

01 02自主学習グループ数 団体 237 299 283 順調 達成 社会教育課

01 02
生涯学習の大会、まつり、イベント延

べ参加者数
人 3,533 8,393 10,000 順調 未達成 社会教育課

01 03施設利用の満足度 ％ 81.3 81.3 85 概ね順調 未達成 社会教育課

01 04
学びの情報が手に入りやすいと思う市

民割合
％ 50.8 54.9 60 順調 未達成 社会教育課

01 04学びの情報を伝える媒体・手段数 件 6 6 6 概ね順調 達成 社会教育課

02
学校生活に満足している児童の割合(小

学校）
％ 91.9 91.1 95 低下 未達成 学校教育課

02
学校生活に満足している生徒の割合

（中学校）
％ 91.1 90.6 95 低下 未達成 学校教育課

02 01
みどり市学力調査において、目標値を

上回った児童の割合（小学校）
％ 69.5 64.9 75 低下 未達成 学校教育課

02 01
みどり市学力調査において、目標値を

上回った生徒の割合（中学校）
％ 66.3 63.6 75 低下 未達成 学校教育課

02 02
学校評価アンケートの「豊かな心」に関する

質問に肯定的な回答をした児童・生徒の割合
％ 91.8 91.9 95 概ね順調 未達成 学校教育課

02 02不登校率 ％ 2.7 3.4 0.9 低下 未達成 学校教育課

02 03

学校評価アンケートの「健康・体力」に関す

る質問に肯定的な回答をした児童・生徒の割

合

％ 85.6 87.6 90 順調 未達成 学校教育課

02 03
「群馬県児童生徒の体力・運動能力調査」で

体力優良証をもらえる児童・生徒の割合
％ 10.6 16.7 16 順調 達成 学校教育課

02 04
学校評価アンケートの授業の理解度に関する

質問に肯定的な回答をした児童・生徒の割合
％ 91.5 91.7 95 概ね順調 未達成 学校教育課

02 05市内学校施設のＬＥＤ化の普及率 ％ 0 29.1 70 順調 未達成 教育総務課

02 05
学校評価アンケートの安心・安全な環境に関

する質問に肯定的な回答をした保護者の割合
％ 95.1 96.5 97 順調 未達成 学校教育課

政策02 人を育て文化をはぐくむまちづくり
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政策02 人を育て文化をはぐくむまちづくり

03
毀損・修理又は保存整備を要する指

定・登録文化財数
件 7 5 5 順調 達成 文化財課

03
市民が認識している市内文化財数(7項

目中）
項目 3.4 4 5 順調 未達成 文化財課

03 01指定・登録文化財数 件 86 86 88 概ね順調 未達成 文化財課

03 01継続的に継承できる無形民俗文化財数 団体 4 4 4 順調 未達成 文化財課

03 02博物館・展示施設の年間延べ入館者数 人 26,537 39,400 70,000 順調 未達成 文化財課

03 02文化財活用事業への年間延べ参加者数 人 3,944 5,802 6,000 順調 未達成 文化財課

03 03
文化財施設維持管理上の不具合・トラ

ブル件数
件 26 23 18 順調 未達成 文化財課

04
週１回以上スポーツ活動に親しむ成人

市民の割合
％ 37.5 42.4 40 順調 達成 スポーツ振興課

04 01
体育施設が充足していると思う市民の

割合
% 81.6 83.6 85 順調 未達成 スポーツ振興課

04 02
スポーツ活動に参加する機会が充足し

ていると思う市民の割合
％ 15.8 14.3 25 低下 未達成 スポーツ振興課

04 02教室・大会の延べ参加者数 人 551 2,728 2,500 順調 未達成 スポーツ振興課

04 03
市内で組織に属して競技スポーツをしている

市民数（スポーツ協会の競技スポーツ種目登録者数）
人 2,296 1,963 3,000 低下 未達成 スポーツ振興課

04 03スポーツ登録団体数 団体 354 331 440 低下 未達成 スポーツ振興課
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01
快適な生活環境になっていると

思う市民の割合
％ 72.4 70.3 78 低下 未達成 生活環境課

01 01生活環境に関する年間苦情件数 件 87 34 80 順調 達成 生活環境課

01 01産業に関する年間苦情件数 件 27 8 10 順調 達成 生活環境課

01 02
ごみの収集・処理に関する事故

件数
件 0 0 0 概ね順調 達成 生活環境課

01 03
し尿・浄化槽汚泥の運搬・処理

に関する年間苦情件数
件 0 0 0 概ね順調 達成 生活環境課

02
地球に優しい生活をしている市

民の割合
％ 64.6 65.8 70 順調 未達成 生活環境課

02 01
市内の使用電力量に占める再生可能

エネルギーによる発電電力量割合
％ 27.6 27 42.1 低下 未達成 生活環境課

02 01
住宅用新エネルギーシステム等

設置補助金延交付件数
件 1,163 1,356 1,613 順調 未達成 生活環境課

02 01
行政活動による二酸化炭素排出

量
ｔ-CO2 13,897 12077 8,966 順調 未達成 生活環境課

02 02市民1人1日あたりのごみ排出量  g 980 947 857 順調 --- 生活環境課

02 02
ごみの総排出量に占める再資源

化の割合（リサイクル率）
％ 6.1 6.0 13.5 低下 --- 生活環境課

02 03
環境学習や出前講座等を受講し環境

について学んだ市民の延べ人数
人 0 2,101 6,000 順調 未達成 生活環境課

03
交通事故や犯罪が少なく安全だ

と思う市民の割合
％ 74 71.6 80 低下 未達成 防災危機管理課

03 01
交通事故発生件数（1月～12

月）
件 233 255 200 低下 未達成 防災危機管理課

03 02刑法犯認知件数 件 256 363 200 低下 未達成 防災危機管理課

03 03
消費者トラブルに遭った市民の

割合
％ 2 1.1 0 順調 未達成 商工課

03 03
消費者トラブルに対する対策を

知っている市民の割合
％ 78.7 76 90 低下 未達成 商工課

03 04青少年健全育成活動への参加率 ％ 9.5 16.4 15 順調 達成 社会教育課

04 被災世帯・事業所数 件 0 0 0 概ね順調 達成 防災危機管理課

04 01
家庭で実施している防災対策の

項目数
項目 3.8 4.02 8 概ね順調 未達成 防災危機管理課

04 02
災害時要援護者避難支援個別計

画の策定割合
％ 94.9 100 100 順調 達成 社会福祉課

政策03 安全で安心して生活できるまちづくり
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04 02
自主防災組織でカバーされる世

帯数の割合
％ 83.7 83.32 100 低下 未達成 防災危機管理課

04 02消防団員数の充足率 ％ 78.2 75.8 85 低下 未達成 防災危機管理課

04 03
みどり市防災ナビ（防災アプ

リ）ダウンロード数
回 5,400 6,769 8,400 順調 未達成 防災危機管理課

04 03
市民が災害情報を得るための手

段数
種類 10 11 11 順調 達成 防災危機管理課

04 04防災訓練実施回数 回 1 1 1 概ね順調 達成 防災危機管理課

04 04保存食備蓄量 食 15,000 15,000 15,000 概ね順調 達成 防災危機管理課

04 04災害時応援協定数 協定 49 56 55 順調 達成 防災危機管理課
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01 汚水処理人口普及率 ％ 65.9 69.1 74.5 順調 未達成 簡水下水道課

01 渡良瀬川のＢＯＤ濃度 ppm 0.9 0.8 0.5 順調 --- 簡水下水道課

01
水質検査結果が基準値内となっ

た割合
％ 100 100 100 概ね順調 達成 簡水下水道課

01 01有収率(簡易水道） ％ 57.74 50.74 72.5 低下 未達成 簡水下水道課

01 01
水質検査により基準値を上回っ

た件数
件 0 0 0 概ね順調 達成 簡水下水道課

01 02公共下水道普及率 ％ 29 30.3 50 概ね順調 未達成 簡水下水道課

01 02公共下水道水洗化(接続）率 ％ 72.6 74.9 90 概ね順調 未達成 簡水下水道課

01 03
管渠、ポンプ、処理施設の不具

合件数
件 0 1 0 低下 未達成 簡水下水道課

01 04合併処理浄化槽人口普及率 ％ 35.4 37.4 50 概ね順調 未達成 簡水下水道課

02
市内の移動に困らない市民の割合

（全体）
％ 76.9 75.5 90 低下 未達成 企画課

02
市内の移動に困らない市民の割合

（70歳以上）
％ 68.2 76.2 90 順調 未達成 企画課

02 01
市内路線バス・デマンドバスの

利用者数
人 22,272 33,045 33,000 順調 達成 企画課

02 01電話でバスにおける予約成立率 ％ 62 54.50 80 低下 未達成 企画課

02 02市内全駅の年間乗降客数 万人 117 181 164 順調 達成 企画課

政策04 潤いある快適なまちづくり
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01
地域の特性にあったまちづくり

ができていると思う市民の割合
成果 ％ 82.6 79.8 83 低下 未達成 都市計画課

01 01
住宅地、商業地、工業地、農地等がそれぞれ良

好な環境を保った配置になっていると感じてい

る割合

成果 ％ 84.8 74.1 85 低下 未達成 都市計画課

01 02景観に満足している市民の割合 成果 ％ 77.6 76.6 80 低下 未達成 都市計画課

01 03公園・緑地面積 成果 ha 27.8 27.8 30 概ね順調 未達成 都市計画課

01 03
緑に親しめる環境があると思う

市民の割合
成果 ％ 72.9 75.7 80 順調 未達成 都市計画課

02 道路の整備状況に対する満足度 成果 ％ 36.9 32.8 40 低下 未達成 建設課

02 01
市道の新設及び改良延長

（整備計画進捗率）
活動 ｍ 0 4,924 15,420 順調 未達成 建設課

02 02
市道・橋梁の維持管理上の瑕疵

事故件数
成果 件 2 0 0 順調 達成 建設課

02 02市道補修対応率 成果 ％ 95 96 96 順調 達成 建設課

02 03道路冠水箇所数 成果 箇所 4 2 0 順調 未達成 建設課

02 03床上・床下浸水家屋数 成果 箇所 0 3 0 低下 未達成 建設課

03 空き家率 社会 ％ 10 10 13.6 順調 達成 建築住宅課

03 新規住宅建築件数 社会 戸 236 193 220 低下 未達成 建築住宅課

03 01空き家の利活用件数（累計） 成果 件 16 35 40 順調 未達成 建築住宅課

03 02民間開発の指導戸数 社会 区画 122 73 90 順調 未達成 建築住宅課

03 03公営住宅の入居率 成果 ％ 65 65 85 概ね順調 未達成 建築住宅課

政策05 質の高い利便性あるまちづくり
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施

策

基

本

事

業

成果指標名 単位

基準値

（R4計画

策定時）

R05

後期

目標値

（R09）

指

標

動

向

目

標

達

成

度

担当課

01 認定農業者数 人 187 181 190 低下 未達成 農林課

01 林業従事者数 人 33 40 38 順調 --- 農林課

01 01農用地利用集積面積 a 25,714 27,119 25,816 順調 達成 農林課

01 01農業所得者の平均農業収入金額 千円 10,084 10,437 11,413 順調 未達成 農林課

01 02耕作放棄地の解消面積 a 17 200 20 順調 未達成 農林課

01 03間伐実施面積 ha 168 127 203 低下 --- 農林課

01 03素材生産量 m3 10,690 10,952 13,500 概ね順調 --- 農林課

01 04捕獲個体の資源利用頭数 頭 0 60 120 順調 --- 農林課

02
法人市民税（法人税割）納税者

数
事業者 508 538 560 順調 未達成 商工課

02 01
創業支援事業を活用した創業者

数
人 23 53 58 順調 未達成 商工課

02 01
市内の商店で日常の買い物をす

る市民の割合
％ 90.5 90 95 低下 未達成 商工課

02 02商工会の会員数 事業所 1,378 1,385 1,450 概ね順調 未達成 商工課

02 02新規小口資金融資利用者数 件 17 83 100 順調 未達成 商工課

02 03新規求人数 人 11,571 8,321 8,250 順調 達成 商工課

02 03
勤労者向けの支援を活用してい

る人数
人 245 280 360 順調 未達成 商工課

02 04企業誘致件数 社 13 17 25 順調 未達成 商工課

03 観光消費額 億円 15 16 15 順調 達成 観光課

03 01
みどり市観光協会の設立による

協会員数
人 114 109 140 低下 未達成 観光課

03 02起業件数 件 0 0 5 概ね順調 未達成 観光課

03 03施設利用者数 万人 39 39 50 概ね順調 --- 観光課

政策06 にぎわいと活力あるまちづくり
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本

事

業

成果指標名 単位

基準値

（R4計画

策定時）

R05

後期

目標値

（R09）

指

標

動

向

目

標

達

成

度

担当課

01
市民と行政が協働してまちづく

りを行っていると思う市民割合
％ 50.3 50.6 60 概ね順調 未達成 地域創生課

01 01ボランティア・ＮＰＯ団体数 団体 31 28 50 低下 未達成 地域創生課

01 02
行政区活動に参加している市民

の割合
％ 18 25.4 35 順調 未達成 総務課

01 03
企業・団体との連携により実施

した延べ事業数
事業 69 67 80 低下 未達成 地域創生課

02
この1年間で人権が侵害された

ことがある市民割合
％ 13.5 5 5 順調 達成 地域創生課

02 01各種人権侵害措置件数 件 0 2 0 低下 未達成 社会教育課

02 01人権に関する相談件数 件 300 293 330 低下 --- 社会教育課

02 02
男女共同参画社会が実現してい

ると思う市民の割合
％ 57.5 41.7 75 低下 未達成 地域創生課

02 03
多文化共生に係わる事業の参加

者数
人 313 117 500 低下 未達成 地域創生課

03
広報、広聴、情報公開によりみどり市が開かれ

た行政になっていると思う市民割合
％ 80.1 78.5 80 低下 未達成 地域創生課

03 01
広報みどりを読んでいる市民の

割合
％ 90.1 87.5 93 低下 未達成 地域創生課

03 01ホームページアクセス数 件 703,417 690,238 710,000 低下 未達成 地域創生課

03 02
市が行う広聴活動に満足してい

る市民の割合
％ 74.9 62.5 75 低下 未達成 地域創生課

03 02広聴活動による意見数 件 132 99 132 低下 未達成 地域創生課

03 03個人情報 漏えい件数 件 0 1 0 低下 未達成 総務課

03 03
公開・非公開の不服申立てで情

報公開が決定した件数
件 0 0 0 順調 達成 総務課

04 転入者数 人 1,449 1,527 1,550 順調 未達成 地域創生課

04 01移住相談会等における相談件数 件 6 23 50 順調 未達成 地域創生課

04 01
地域おこし協力隊退任後の定住

者数
人 4 11 32 順調 未達成 地域創生課

04 02
近隣自治体等との連携により実

施した延べ事業数
件 9 10 15 概ね順調 未達成 地域創生課

04 03
関係人口に係わる事業の参加者

数
人 100 144 250 順調 未達成 地域創生課

04 03ふるさと納税件数 件 851 3,705 2,500 順調 達成 地域創生課

政策07 市民と行政が協働してまちをつくる
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標
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向

目

標

達

成

度

担当課

01
市の行政運営が健全に行われて

いると思う市民の割合
％ 79.7 71.2 95 低下 未達成 企画課

01 01
行政事務の執行において市民に

支障があった件数
件 0 0 0 順調 達成 総務課

01 01
施策・基本事業の成果指標が達

成もしくは向上した指標の割合
事業 49.2 48.4 70 低下 未達成 企画課

01 02
能力・行動評価シートの着眼点を意識した人材

育成が行われていると思う職員の割合
％ 49.6 50.3 60 概ね順調 未達成 総務課

01 03
窓口サービスに関する市民から

の苦情件数
件 5 0 0 順調 達成 市民課

01 04
個別施設計画に基づく更新等が

完了する施設数
施設 22 13 182 低下 未達成 財政課

02 実質赤字比率 ％ 健全 健全 健全 順調 --- 財政課

02 連結実質赤字比率 ％ 健全 健全 健全 順調 --- 財政課

02 将来負担比率 ％ 健全 健全 健全 順調 --- 財政課

02 実質公債費比率 ％ 健全 健全 健全 順調 --- 財政課

02 01市税の収納率 ％ 97.4 97.18 98 低下 未達成 納税課

02 02市債残高 百万円 18,861 18,818 23,221 低下 達成 財政課

02 02基金残高 百万円 11,140 10,925 8,095 概ね順調 達成 財政課

03
デジタル化進捗率

（デジタル化推進計画）
％ 34.8 65.2 100 順調 未達成 企画課

03 01
オンラインによる手続き可能な

行政手続数
件 0 96 270 概ね順調 未達成 企画課

03 01
みどり市公式LINEアカウントの

ともだち数
件 5,200 7,675 15,000 順調 未達成 企画課

03 01AI・RPA活用件数 件 1 1 10 概ね順調 未達成 企画課

03 02

市民に影響した各システム・

ネットワークのトラブル発生件

数

件 1 0 0 順調 達成 企画課

03 02
情報漏洩等インシデント発生件

数
件 0 1 0 低下 未達成 企画課

政策08 自立した都市経営を実現する
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